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3mpaBcTByiiTe, EBrenus. I1o Bcell BepOSITHOCTU pedb UMET O pake IPOoCTaThl (00 3TOM
CBUIETEIbCTBYET TO, UTO OBUIM yAaneHbl SUUKY). [IpUYnHOM OU3yPUM SBNISETCS, KOHEYHO, He
pocTaTtut. TeM He MeHee, pe3u IIPU MOYEUCITYCKaHUM MOTYT ObITh CBSI3aHbl UC BOCIIAJIEHUEM B
ypeTpe, XOTSI eClIU 3TO JEeUCTBUTENIBHO TaK, TO HE00OXOOUMOCTb B TAKOM WHTEHCUBHOM
00e300/TMBaHUY BHI3EIBAET COMHEeHUe. [TonpobyiiTe Oojee meTanbHO BHISCHUTD Y Bpauye MpUInHY
6oneii. Ecny equHCTBeHHAS NIPHYKMHA OKaXKEeTCSI YPETPUT, TO CIIeAyeT MPOUTH KypC
aHTUOHMOTUKOTEPAIKH 110 Pe3y/ibTaTaM 0aKTepuoJoTuiecKoro nocesa. OfMHaKO MHe KaXkKeTCs, 4T
IpUYKHA B IPYTOM - 3TO MOXKET OBITh IIPOpacTaHue OIYXOJIU B YPETPY, NPSIMYI0 KULIKY U mp. [aliTe
6onee meTanbHY0 HHGOPMALKIO O PACIIPOCTPAaHEHHOCTH 3a00JIeBaHMs U TPOBOAUMOM JieueHuu. C
yBaxenueM, CopokuH K.B.



